
Manguera en continuo para impulsión a 20 bar en múltiples aplicaciones de mantenimiento industrial y agrícola con agua caliente,
agua acidulada, ácidos de baja concentración, urea (AdBlue), soluciones salinas, alcoholes y gases. Apta también para soluciones

herbicidas, fungicidas e insecticidas en los procesos de fumigación profesional.

Tuyau extrudé pour refoulement à 20 bar dans multiples applications dans la maintenance industrielle avec eau chaude, acides de
basse concentration, urea (AdBlue), solutions salines, alcools et gaz. Indiqué aussi pour les solutions herbicides, fongicides et

insecticides dans les processus de fumigation professionnelle.
Long length hose for delivery to 20 bar in multiple applications of industrial and agricultural maintenance with hot water, acidulated

water, acids of low concentration, urea (AdBlue), saline solutions, alcohols and gases. Also suitable for herbicide, fungicide and
insecticide solutions in professional fumigation processes.
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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Marcado / Marquage / Marking TORCHEM EPDM 20 BAR ANTISTATIC R<1 MΩ/M - date (blanco / blanc / white)

Temp. -40ºC / +100ºC . Según producto consultar tabla de resistencias / Consulter le tableau des résistances, en fonction du produit / Depending 
on the product consult resistance table. 
Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor  1:3
Normas / Normes / Complying with ISO 1307 

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho EPDM conductivo negro.
Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho EPDM verde, resistente

al ozono, intemperie y abrasión.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in EPDM black rubber, conductive.
Reinforcement high tensile textile plies.
Exterior in EPDM green resistance to

abrasion, weather and ozone.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc EDPM noir,
conducteur.
Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc EDPM vert,
résistant à l’abrasion, aux intempéries et à
l’ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
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Weight

Kg / mt

TORCHEM.06 6 14 20 60 0.16

TORCHEM.08 8 16 20 60 0.20

TORCHEM.10 10 17 20 60 0.20

TORCHEM.13 13 21 20 60 0.28

TORCHEM.16 16 26 20 60 0.43

TORCHEM.19 19 29 20 60 0.49

TORCHEM.25 25 36 20 60 0.69

QUÍMICAS / CHIMIQUE / CHEMICALQUÍMICAS / CHIMIQUE / CHEMICALQUÍMICAS / CHIMIQUE / CHEMICALQUÍMICAS / CHIMIQUE / CHEMICAL

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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